
WOchen!
Nur gültig bis 
28.10.2023

1

35%
HAUSPREIS

MINDESTENS

UNTER UVP

215%
WOW

RABATT
zusätzlich

1/2 Gültig nur auf Möbel, Matratzen und Küchen, nähere Bedingungen auf Seite 20 HT41V3 01

Boxspringbett, Stoffbezug Primo 
grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Box Bonellfederkern, Obermatratze 
7-Zonen Taschenfederkern H2/H3, inkl. 
Bettkasten. 12980002-00

inkl. Topper

BOXSPRING

-64%

999.-
UVP 2.818.-

Football Kissen. 
ca. 22x36 cm, Ø 16,5 cm, 
mit Füllung, 100% 
Polyester. 40460082-00-01

NFL Bettwäsche. 
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
40460079-00

29.99 
UVP 39.95

 

9.99 
UVP 13.95

 

30°

60°

Weihnachtsmarkt!

BESUCHEN  
SIE AUCH UNSEREN 

ZAUBERHAFTEN
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Leuchtenserie, Metall schwarz,  
Gläser multicolor, ohne Leuchtmittel  
(E14 max.28W).

Pendelleuchte, 5-flg., Länge/Höhe ca. 83/150 cm,  
in der Höhe anpassbar. 69760231-01

Steh- 
leuchte, 
3-flg., Höhe  
ca. 150 cm.  
69760231-02   

Deckenleuchte,  
3-flg., Ø ca. 33 cm.  
69760231-00 

6 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

14.99 
UVP 39.99

Leuchtenserie, Metall schwarz 
matt, Glasstäbe rauchfarbig, ohne 
Leuchtmittel (E27 max. 60W). 

Pendelleuchte, 3-flg.  
L/H ca. 80/140 cm.  
82360116-00

Pendelleuchte,  
4-flg. L/H 
ca. 110/140 cm.  
82360116-01

Pendelleuchte, 1-flg.  
Ø/H ca. 40/150 cm. 82360116-02

Tischleuchte, 1-flg.  
H ca. 35 cm. 82360116-03

34.99 
UVP 89.99

59.99 
UVP 129.99

34.99 
UVP 79.99

44.99 
UVP 99.99

24.99 
UVP 54.99

Spotbalken,  
2-flg. L ca. 25 cm 
82360117-01

Spotbalken,  
3-flg. L ca. 40 cm 
82360117-02

Leuchtenserie, Holz dunkelbraun/Metall schwarz, Glas  
rauchfarbig, ohne Leuchtmittel (E14 max. 40W)

Spotbalken,  
4-flg. L ca. 50 cm 
82360117-03

11.99 
UVP 24.99

Strahler, 1-flg. 
H ca. 14 cm 
82360117-00 

69.99 
UVP 179.99

49.99 
UVP 85.99

79.99 
UVP 142.99

89.99 
UVP 156.99

Deckenleuchte, 
5-flg. Ø/H ca. 32/21, 
5 cm 82360116-04 

UVP 139.99 59.99 und 
ca. 50/21,5 cm. 
82360116-05 
UVP 279.99 129.99

ab 59.99 
UVP 139.99
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22.99 
UVP 35.99

Pendelleuchte,  
3-flg., L. ca. 71 cm.  
69760232-05+02

Pendelleuchte, 
1-flg., Ø ca. 15 cm. 
69760232 -05+02

69.99 
UVP 113.99

Tischleuchte, 1-flg., H. ca. 21,5 
cm, mit Schnurschalter. 69760232-04+01 

Leuchtenserie, Metall coffee oder 
weiss, ohne Leuchtmittel  
(E27 max. 28W)

LED-Deckenfluter, 
2-flg., Messing matt, 
Metall verchromt oder 
Metall schwarz, Höhe 
ca. 194 cm, 20/4W 
LED (2500/380 Lumen). 
82360125-00-02

WOchen!

LED-Deckenleuchte, 2-flg. 
Metall Aluminium, ca. 69x55x8,5 cm, 
1x20/3,5W LED (2250/350 Lumen) 
80440033-00

LED-Deckenleuchte, 3-flg. 
Metall Aluminium, höhenverstell-
bar ca. 100-180 cm, ausziehbar 
ca. 106-165 cm, 3x13W LED 
(4680 Lumen). 80440035-00

22.99 
UVP 35.99

 

99.99 
UVP 259.99

179.99 
UVP 341.99

69.99 
UVP 141.99

6 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

Jetzt online   
entdecken!

Schöne und nachhaltige 
Wohnaccessoires 
für Dein Zuhause!
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inkl. Topper

BOXSPRING

BOXSPRINGBETTENPROGRAMM 
Wählen Sie aus der umfangreichen Elementauswahl. Ein hoher Polsterkomfort, ein angenehmes Schlafklima 
durch "Air-vent-Technologie" und eine langlebige Qualität durch den Einsatz hochwertiger Materialien zeichnen 

dieses Boxspringprogramm aus.

 

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Box Bonellfederkern, 7-Zonen Taschenfederkernmatratze H2/H3 wendbar mit
 integriertem Topper. 68650086-00

inkl. Topper

BOXSPRING

-59%

1.299.-
UVP 3.201.-

inkl. Bettkasten

ab1.199.-

Boxspringbett, Stoffbezug (PG1), Kopfteil Foxtrott, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 7-Zonen-Taschenfederkern 
H2/H3, Box Bonellfederkern, inkl Kaltschaumtopper. 
Kissen und Beimöbel gegen Aufpreis. 19020005-99

Versch. Kopfteile

CURVE

CERIO ANTHRAZIT

FOXTROTT

CESTONE SCHWARZ

LAGUNA

KUNSTSTOFF ZYLINDER 
CHROM

MAGNUM

NOVEL HOLZ

POINT

SCHWEBENDE OPTIK

WALZER

Versch. Füße Aufbauten

TASCHENFEDERKERN/
BONELLFEDERKERN

TASCHENFEDERKERN/
TASCHENFEDERKERN

Größen:
90x200 cm 
100x200 cm
120x200 cm
140x200 cm

160x200 cm
180x200 cm
200x200 cm
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Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe grau, 7-Zonen Tonnen-
taschenfederkern-Matratze H2/H3, Boxspring Unterbau QLX mit 4 
Schlafkomfortebenen, Liegefläche ca. 180x200 cm. Fuß-Set E, Kissen 
und Beimöbel gegen Aufpreis. 60270066-01

5 Nähere Bedingungen auf Seite 20.
BOXSPRING

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

inkl. Bettkasten

TASCHEN
FEDERKERN

Polsterbett, Stoffbezug Brego, 7-Zonen 
Taschenfederkern Matratze H2, Liegefläche ca. 
180x200 cm. Lattenrahmen mit flexibel gelagerten 
Federholzleisten, inkl. Bettkasten. Plaid und Kissen 
gegen Aufpreis. 69290037-04

WOchen!

2.299.-

-67%

1.599.-
UVP 4.899.-

Boxspringbett, Stoffbezug Face Steel, Unterbau Cubic 25, 
Kopfteil Night Fever, Taschenfederkern Matratze H2/H3, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. 64170051-00

inkl. Topper

BOXSPRING
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

-67%

1.999.-
UVP 6.183.-

ÜBERRASCHEND 
GUT SCHLAFEN 

Wir schenken Ihnen zum Kauf Ihres  
Boxspring- oder Polsterbettes mit Stauraum 

2 GELTEX® Kissen „Soft“ gratis dazu. 
64170006-00

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS



Doppelbett,  
Liegefläche ca. 180x200 cm. 
82450007-01

Nachtkonsole  
mit 2 Schubkästen,  
ca. 62x49x41 cm.  
82450007-02

Kleiderschrank.  
5-trg., 3 Spiegeltüren,  
ca. 265x225x58 cm.  
82450007-00

299.-
DOPPELBETT

je 199.-

799.-

ONLINESHOP www.moebel-schulenburg.de HT41V3 06

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Komfortzimmer, Eiche teilmassiv, Absatz Glas in der 
Farbe Champagner. Passepartoutrahmen, Beleuchtung und 
Beimöbel gegen Aufpreis. Ohne Rahmen und Auflagen.

 1

 3

 4

 5

 6

 7

 2

WOchen!
Schlafzimmer, Anderson Pinie Dekor, 
Absetzung Artisan Eiche Dekor. Rahmen 
und Auflagen gegen Aufpreis. 

 1  Drehtürenschrank, ca. 200x197x58 cm, inkl. Spiegeltüren. 67020001-00 UVP 2.256.- 799.- 2  Komfortbett, 
Liegefläche ca. 100x200 cm, Bettseitenhöhe ca. 48 cm. 67020001-04  UVP 1.875.- 679.-  3  Hängeschrank, 67020001-06  

UVP 1.283.- 479.-   4  Steckboden, 67020001-07 UVP 268.- 99.- 5  Steckboden, 67020001-08  UVP 353.- 119.-  
  6  Nachtkonsole, 3 Schübe, ca. 40x48x43 cm. Paneelaufsatz und Beleuchtung gegen Aufpreis. 67020001-12  

UVP 691.-  je 249.-  7   Nachtkonsolenpaneel, 67020001-13 UVP 620.- je 229.-

-64%

799.-
UVP 2.256.-



1

35%
HAUSPREIS

MINDESTENS

UNTER UVP

215%
WOW

RABATT
zusätzlich
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Schlafzimmer, Kunststoff Monoment  
Oak Nachbildung, Absetzung weiß, best.  
aus.Kleider-schrank 6-trg. inkl. 3 Schüben,  
ca. 289x225x59 cm, Bettanlage Liegefläche  
ca. 180x200 cm, inkl. Bettkasten und Nacht-
konsolen.  Rahmen, Auflagen und Beimöbel 
gegen Aufpreis. 80770019-00/02

3.657.-
SCHLAFZIMMER

1/2/3/6 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

5
Jahre

Garant ie
gemäß Gütepass

FRONT EICHE
MASSIV

Schlafzimmer, Eiche teilmassiv/Absetzung Schiefer Nachbildung, 
Kleiderschrank 6-trg. ca. 300x216x58 cm, 4 mittlere Türen mit 
Parasol-Bronze-Spiegel, Komfortbett, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
2 Konsolen. Beleuchtung, Passepartoutrahmen, Aufsatz-Paneele, 
Polsterkopfteil in Lederoptik, sowie Rahmen und Auflagen gegen 
Aufpreis. 70590002-01

Dreh-/Schwebetürenschrank, Korpus 
Dekor weiß, Front Alpinweiß, 4-trg. 4 Schübe, 
ca.300x236x68 cm. 69220001-02

649.-
UVP 1.544.-

Schwebetürenschrank,  
Polarweiß Dekor, Frontglas seidengrau,  
ca. 250x216x68 cm. 69220005-00

Schwebetürenschrank,  
Polarweiß Dekor, Kristallspiegel,  
Griff chrom, 3-trg. ca. 270x223x69 cm. 
Passepartoutrahmen und Beleuchtung gegen 
Aufpreis. 59860136-22

999.-
SCHLAFZIMMER

FINAN-ZIERUNG
Individuelle Beratung6-72 Monatsraten

3MASSGESCHNEIDERTE LÖSUNG

999.- 
UVP 2.330.- 

999.- 
UVP 3.252.-
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inkl. 3 Kopfteilverstellungen

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe silbergrau, Metallfüße 
schwarz, Stellmaß ca. 263x223 cm. Kissen gegen Aufpreis. 
23070007-01

inkl. Armteilverstellung, Bettfunktion und Bettkasten 
gegen Aufpreis

5 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

FEDERKERN

Kopfstütze, Gästebettfunktion & Armlehnenverstellung 
gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug Unica steel, 
Sitz Federkern, Metallfüße Alu, Stellmaß ca. 
200x305x168 cm, Rücken echt. Kopfstützen 
und Kissen gegen Aufpreis. 62980070-01

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

WOchen!
-65%

1.599.-
UVP 4.657.-

-66%

999.-
UVP 2.962.-

Jetzt online  entdecken!

Schöne und nachhaltige 
Wohnaccessoires 
für Dein Zuhause!
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Inkl. Sitztiefenver-
stellung

Anstellhocker klappbar, Bettfunktion, Kopfteilverstellung,  
und Armteilverstellung gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug Bella, Sitz Federkern, Stellmaß  
ca. 312x260 cm., inkl. Sitztiefenverstellung. Kopfteilverstellung,  
Armteilverstellung und Kissen gegen Aufpreis.  81010049-26/99

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe steel, Metallfüße hochglanz, 
Sitz Boxspring, inkl. Sitztiefenverstellung, Stellmaß ca. 260x318 cm. 
Kopfteilverstellung, Armteilverstellung und Kissen gegen Aufpreis.  
81010033-01

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis VERSCH FARBEN

ZUM INDIV. PREIS

-64%

1.699.-
UVP 4.786.-

-63%

1.999.-
UVP 5.439.-

Inkl. Sitztiefenver-
stellung

Anstellhocker klappbar, Kopfteilverstellung, Bettfunktion 
und Armteilverstellung gegen Aufpreis

BOXSPRING
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Rundecke, Bezug Leder, Metallfuß alufarbig, Sitz 
Federkern, Stellmaß ca. 239x329x165 cm. Rücken 
echt, Kopfstützen und Kissen gegen Aufpreis.  
69530005-11

Gästebettfunktion, Sockelschubkasten und Relaxecke gegen Aufpreis

ECHT LEDERFEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

2-Sitzer, 
3-Sitzer  
& Sessel

Garnitur mit hohen Rückenlehnen und einer festen 
Federkernpolsterung für hervorragenden Sitzkomfort. Der 
Stoffbezug in Anthrazit unterstreicht das zeitlose Design. 
Kissen, Hocker und Sitztiefenverstellung gegen Aufpreis. 
40980035-15/  16/17

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

WOchen!

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

-62%

1.799.-
UVP 4.818.-

-73%

1.999.-
UVP 7.584.-



1

35%
HAUSPREIS

MINDESTENS

UNTER UVP

215%
WOW

RABATT
zusätzlich
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Rundecke, Stoffbezug in der Farbe Alu, Metallfuß 
chrom, Stellmaß ca. 272x272 cm. Rücken echt, 
Kopfstützen und Armteilverstellung gegen Aufpreis. 
82260028-15

Relaxfunktion, Bettfunktion & Armteilverstellung 
gegen Aufpreis

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Relaxsessel, Bezug Leder,  
manuelle Verstellung durch  
Körperdruck, Ergonomie small, 
inkl. Kopfteilverstellung manuell, 
Drehteller Metall. 82260061-01

Ergonomien individuell 
wählbar (S/M/L)
• 2 preisgleiche  
	 Fußvarianten (Metall)

• 4 Fußvarianten gegen  
	 Aufpreis je 69.-  
	 (Edelstahl, Metall und Holz)

• 3 versch. Sitzhärten

GRUNDAUSSTATTUNG

• belastbar bis 120 kg
• verstellbar durch Körperdruck
• manuelle Kopfpolsterverstellung

KOMFORTAUSSTATTUNG  
(OPTIONAL)

• 2-motorisch
• 3-motorisch mit Aufstehhilfe
• motorische Kopfpolsterverstellung
• höhenverstellbare Drehspindel

DEN MAN ERLEBEN MUSS

Komfort

Sitztiefe         50 cm         52 cm         54 cm

43 cm S

45 cm  M

47 cm   L

Si
tz

hö
he

bon domus
besser relaxen

Metall-
aufl age

Fußvarianten
Grundausstattung 
- verstellbar durch Körperdruck
- manuelle Kopfpolsterverstellung

Ausstattung
(belastbar bis 120 kg)

Ergonomie
Ergonomien individuell wählbar 

gegen Aufpreis

Metall Metall

Holz Edelstahl Metall
(Anthrazit

pulverschichtet)

Holz

6 wählbare Beiztöne Deckfurnier der 
Drehteller in Eiche

Nussbaum-
farben

erlefarben Eiche bianco 
(Aufpreis)

Buche Eiche

Eichefarben
maron

H
20

16
01

66

Sitzhärten

F1 WEICH F2 MITTEL F3 FEST

Schieben einfach gemacht.
Durch integrierte Rollen im 
Drehteller lässt sich der Dreh-
sessel einfach verschieben.

Komfortausstattung (optional)

- 2-motorisch
- 3-motorisch mit Aufstehhilfe
- motorische Kopfpolsterverstellung
- höhenverstellbare Drehspindel

Motiv12_Hukla_CD2.0_297x420mm_A3.indd   1 03.06.19   11:49
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Komfort
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Metall-
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Fußvarianten
Grundausstattung 
- verstellbar durch Körperdruck
- manuelle Kopfpolsterverstellung

Ausstattung
(belastbar bis 120 kg)

Ergonomie
Ergonomien individuell wählbar 

gegen Aufpreis

Metall Metall

Holz Edelstahl Metall
(Anthrazit

pulverschichtet)

Holz

6 wählbare Beiztöne Deckfurnier der 
Drehteller in Eiche

Nussbaum-
farben

erlefarben Eiche bianco 
(Aufpreis)

Buche Eiche

Eichefarben
maron

H
20

16
01

66

Sitzhärten

F1 WEICH F2 MITTEL F3 FEST

Schieben einfach gemacht.
Durch integrierte Rollen im 
Drehteller lässt sich der Dreh-
sessel einfach verschieben.

Komfortausstattung (optional)

- 2-motorisch
- 3-motorisch mit Aufstehhilfe
- motorische Kopfpolsterverstellung
- höhenverstellbare Drehspindel

Motiv12_Hukla_CD2.0_297x420mm_A3.indd   1 03.06.19   11:49

ECHT LEDER
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

TV-Sessel, Stoffbezug Safira  
in der Farbe slate, Stufenlose  
synchrone Verstellung durch einen  
Elektromotor inkl. Aufstehhilfe.  
82260117-00

max. Belastbarkeit 160 kg

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1/2/3/6 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

FINAN-

ZIERUNG

Individuelle Beratung

6-72 Monatsraten

3

MASSGESCHNEIDERTE LÖSUNG

888.-
TV-SESSEL -68%

1.111.-
UVP 3.492.-

-67%

1.999.-
UVP 6.120.-
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Wohnwand, Front 
Kernbuche Massiv, 
Korpus furniert, 
ca. 322x196x50 cm, 
Beleuchtung gegen 
Aufpreis. 28150002-00

FRONT KERNBUCHE
MASSIV

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

FRONT EICHE
MASSIV

Anbauwand, Front Alteiche massiv 
geölt, Korpus Alteiche-Nachbildung,
B. ca. 364 cm, Beleuchtung gegen
Aufpreis. 82660006-01

individuell < plan- und erweiterbar >

1.499.-
ANBAUWAND

WOchen!

individuell < plan- und erweiterbar >

Wohnkombination, Lack  
Basatgrau, Absetzug Catania Eiche 
furniert geölt, Parasolglas grau, 
ca. 320x201x50 cm. Beleuchtung 
gegen Aufpreis. 61810216-06

EICHE
FURNIERT

-72%

1.299.-
UVP 4.680.-

1.399.-
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180° 
drehbar

 1

 2

 3

1. Armlehnstuhl, Bezug Microfaser in der Farbe schwarz oder stone, Untergestell Eisen schwarz drehbar mit Rückholfunktion. UVP 458.- je 159.- 
61470018-01/02  2. Esstisch, Balkeneiche natur massiv geölt mit Facettenprofil und Gebrauchsspuren, Untergestell Eisen schwarz, ca. 180x100 cm. 
UVP 2.257.- 699.- 61470018-00 3. Armlehnstuhl, Untergestell Wildeiche massiv drehbar mit Rückholfunktion. UVP 564.- je 199.-61470018-03/04  

EICHE
MASSIV

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

ab159.-
ARMLEHN- 

STUHL

Säulentisch, matt weiß lackiert, Platte 
Glas, Bodenplatte Edelstahl gebürstet,  
Ø ca. 120(160) cm. 61810407-00

Schwingstuhl, Bezug 
Leder grau, Gestell Edelstahl 
gebürstet. 61810408-00

160 cm120 cm

ECHT LEDER
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS 5 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

699.-
UVP 2.271.-

-68%

je 179.-
UVP 560.-

Jetzt online  entdecken!

Schöne und nachhaltige 
Wohnaccessoires 
für Dein Zuhause!
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Querschläfer, 
Stoffbezug in der Farbe 
anthrazit, Metallfüße 
schwarz, Sitz Federkern, 
Liegefläche ca. 143x194 cm. 
43780036-00

VIELE ARTIKEL SOFORT ZUM MITNEHMEN!

Rundecke, Stoffbezug Massimo grau, Füße silberfarbig, 
Stellmaß ca. 244x167 cm, inkl. Bettfunktion und Bettkasten. 
Kissen gegen Aufpreis. 18120008-00

inkl. Bettfunktion und Bettkasten

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe grau, Stellmaß 
ca. 275x218 cm, inkl. Bettfunktion, Bettkasten, 
Armteilverstellung, Kopfstützen und Kissen.  
43840020-00

inkl. Bettkasten, Bettfunktion und Armteilverstellung

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug Paris grau, Metallfüße 
chromfarbig, inkl. Schwenkrücken, Stellmaß ca. 
286x186 cm. Bettfunktion, Bettkasten, Armteil- 
verstellung und Kissen gegen Aufpreis. 69110024-01

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

inkl. Schwenkrücken, Bettfunktion & Bettkasten gegen Aufpreis

Boxbett, Stoffbezug in der Farbe 
anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
7-Zonen Tonnentaschenfederkernmat-
ratze, Kissen gegen Aufpreis. 12980004-00

inkl. Topper

inkl. Bettfunktion

999.-
UVP 2.439.-

Boxspringbett, Stoffbezug  
in der Farbe grau, Liege-fläche  
ca. 140x200 cm, Box und  
Matratze, Bonellfederkern,  
inkl. Bettkasten. 68650084-00 BOXSPRING

inkl. Bettfunktion

BOXSPRING

Boxspringbett, Stoffbezug beige, Kopfteil KT2 mit 
Kasettensteppung, Sytemaufbau A Bonellfederkern, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Topper, Plaid, Kissen  
und Beimöbel gegen Aufpreis. 68080001-99

Größen:
100x200 cm
120x200 cm
140x200 cm
160x200 cm
180x200 cm
200x200 cm

SYSTEMAUFBAU BOXSPRINGBETT
(5 verschiedene Typen erhältlich)

Typ A = Grundpreis / Typ B-E gegen Aufpreis erhältlich!

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

-65%

499.-
UVP 1.443.-

-66%

1.199.-
UVP 3.594.-

-60%

1.149.-
UVP 2.927.-

699.-
ab 899.-

799.-

Ecksofa, Stoffbezug in der Farbe grau, Metall-
fuß chromfarbig, Stellmaß ca. 250x190 cm, inkl. 
Bettfunktion, Bettkasten und Kissen. 80260033-01

799.-

inkl. Bettfunktion

FEDERKERN
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ca. 77x114x35 cm. 
69430011-03  119.-

Regal, Regalböden Wildeiche Nachbil-
dung, Metallgestell schwarz matt, 
ca. 35x83x37 cm. 69430011-05 59.-

ca. 77x185x35 cm. 69430011-06  149.-

ca. 35x120x37 cm. 
69430011-04  69.-

Vitrine, MDF 
supermatt, Korpus 
Viking Oak Nature 
Nachbildung,  
ca. 87x129x38 cm.  
80520088-00 

UVP 933.- 329.-

TV-Unterteil, MDF supermatt, Korpus Viking 
Oak Nature Nachbildung, ca. 239x52x44 cm.   
80520088-01  UVP 986.- 349.-

inkl. LED-Beleuchtung

Wandboard, MDF supermatt, Korpus Viking 
Oak Nature Nachbildung, 80520088-02  

UVP 290.- 99.-

Garderoben-Kombination, Eiche 
Altholz Nachbildung, Front weiß matt, 
Stellmaß ca. 260x201 cm, inkl. Sitzkissen 
grau. 80520081-00-04

auch einzeln erhältlich

5-tlg.

699.-

Schreibtischstuhl, Bezug Leder-
optik schwarz, Netzstoff weiß, Stufenlose 
Sitzhöhenverstellung, Wippmechanik mit 
Härtegradeinstellung.  43810005-00

PC Schreibtisch, Sonoma Eiche  
Nachbildung, Front weiß, 1-trg., 4 Schübe, 
ca. 145x76x60 cm. 60520065-02

119.-

129.-
Armlehnstuhl, Stoffbezug in der Farbe 
grau, Rautenheftung, Untergestell schwarz 
matt.  69430009-11

6 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

WILDEICHE
MASSIV

Esstisch, Tisch- 
platte Wildeiche  
massiv geölt,Metall-
gestell U-Form
schwarz lackiert,
ca. 180x100x75 cm.
42540021-00

-67%

299.-
UVP 918.-

je 99.-

Kleiderschrank,  
Kunststoff Plankeneiche-
Nachbildung/ Absatz 
graphitfarbig, 3-trg., mit  
1 Spiegel und 2 Schüben, 
B/H/T ca. 135x199x58 cm. 
66910044-00

Kleiderschrank,  
Kunststoff weiß,  
2 Spiegel, 6 Türen,  
2 Schübe,  
ca. 270x210x58 cm. 
66910041-00

449.-
UVP 1.103.-

Kommoden-Programm, weiß 
Melamin Nachbildung, Deckplatte 
Wotan Eiche Nachbildung.

 1  TV-Element,  
    ca. 156x50x44 cm.  
     399,-   UVP 864.- 

           61810143-07

 2  Kommode,  
    ca. 85x98x44 cm. 
    329,-   UVP 704.-  
      61810143-06

 3  Sideboard,  
    ca. 156x82x44 cm.  
    479,-   UVP 1.001.-  
      61810143-05

inkl. LED-Beleuchtung

 2

 3

 1

249.-
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2.499.-
KÜCHENZEILE

Frontvarianten erhältlich1616

INKLUSIVE

  
Glaskeramik-Kochfeld 
KON1000X
Einbauherd  
HSN1200X (EEK A*) 
Kühlschrank  
KS810 (EEK F*)
Dunsthaube  
Elica MISSYIXA90 (EEK D*)
Geschirrspüler  
STN1422XP (EEK F*)

Winkelküche
mit Fronten in Graphit matt,
Korpus und Arbeitsplatte
weiß, ca. 265x365 cm.
81550002-99-V49

3.999.-
WINKELKÜCHE

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)3/5 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

Küchenzeile mit Fronten in Weiß matt und Betonoptik, 
mit dekorativen Glas-Hängeschränken, Breite 
ca. 410 cm, Geschirrspüler gegen Aufpreis. 81590001-99-V56

INKLUSIVE

Edelstahl-
Einbauherd AKH1001IX 
(EEK A1)

Dunstabzugshaube 
GGV UBH10INOX (EEK B1)
Kühlschrank 
ARL12DS1 (EEK F1) 
Edelstahl-Kochmulde 
AKL7601IX
Edelstahlspüle

Frontvarianten erhältlich77



INKLUSIVE
 

Backofen  
90420 (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld 
70420

Kühlschrank  
30660 (EEK E*)

Geschirrspüler  
50630 (EEK E*)

Edelstahlspüle

Zweizeilige Küchenkombination mit Fronten in Weiß matt und 
Eiche Nachbildung, ca. 330 und 183 cm.  44100110-99-V1

< Alle Küchen
individuell planbar >

*Für die im Prospekt dargestellten Elektrogeräte gelten folgende Spektren der 
Energieeffizienzklassen: Kühl- und Gefriergeräte und Geschirrspüler A bis G, 
Backöfen A+++ bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

4.999.-
KÜCHEN- 

KOMBINATION

UNSERE EXKLUSIVEN SERVICELEISTUNGEN FÜR SIE

AUFMAß
Wir holen das Optimum aus Ihren 
Räumlichkeiten und kommen zum 

Wunschtermin zu Ihnen nach Hause.

INSTALLATION
Sicherer und gewissenhafter 

Anschluss an Ihre 
orhandenen Anschlüsse.

ENTSORGUNG
Wir entsorgen nach 

erfolgreicher Montage alle 
Verpackungsmaterialien fachgerecht. 

QUALITÄT
Große Auswahl an 

Qualitätsküchen renommierter 
Marken und Hersteller.

SCHUTZBRIEF
Mit unserem Küchenschutzbrief 
erhalten Sie 5 Jahre Garantie auf 

Elektroeinbau- & Standgeräte.

KUNDENSERVICE
   Als unserer Kunde haben Sie 

Anspruch auf lebenslangen Kunden-
  service und benötigte Ersatzteile.

ONLINESHOP www.moebel-schulenburg.deHT417V3 17

INKLUSIVE

Hochbau-
Backofen  
JF130050 (EEK A1) 
Glaskeramik-
Kochfeld  
JR38IT56 
Einbauspüle
Dunstabzugs- 
haube  
Elica LOLBLA90  
(EEK D1)
Kühlschrank  
JC40KSBF0 (EEK F1) 
Geschirrspüler  
JS04VN94 (EEK F1)

Zweizeilige Küchenkombination mit grifflosen Fronten in Eiche Nero 
Nachbildung inklusive dekorativen Glas-Hängeschränken, ca. 300 und 180 cm. 
59850824-99-V16

5.499.-
KÜCHEN- 

KOMBINATION FINAN-ZIERUNG
Individuelle Beratung6-72 Monatsraten

3MASSGESCHNEIDERTE LÖSUNG



*Für die im Prospekt dargestellten Elektrogeräte gelten folgende Spektren der 
Energieeffizienzklassen: Kühl- und Gefriergeräte und Geschirrspüler A bis G, 
Backöfen A+++ bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

Winkelküche mit Insellösung, Fronten 
in Nussbaum Nachbildung, Korpus und 
Arbeitsplatte weiß, ca.285x365 und 210 cm. 
59850777-99-V34

INKLUSIVE

Backofen  
PBN13002X (EEK A*) 
Glaskermaik-Kochfeld  
PAS8060E
Dunsthaube  
Elica WISE90WH (EEK B*)
Kühlschrank 
PK1254 (EEK F*)
Geschirrspüler  
PV1548 (EEK E*)
Edelstahlspüle

6.499.-
WINKELKÜCHE

INKLUSIVE

Backofen  
PBN43103X (EEK A*)
Glaskermaik-Kochfeld  
PAS8060E
Dunsthaube  
Elica TRIBEINSELA (EEK A*)
Kühlschrank 
PKG1453(EEK F*)
Geschirrspüler  
PV1548 (EEK E*)
Edelstahlspüle

Einbauküche mit Fronten in Schiefergrau 
Hochglanz, mit dekorativen Glas-Hänge-
schränken, ca. 333 und 290x243 cm. 
59850762-99-V63

< Alle Küchen
individuell planbar >

8.999.-
EINBAUKÜCHE

ONLINESHOP www.moebel-schulenburg.de HT41V3 18

im Wert von bis zu 

800,- €

Beim Küchenkauf 

zusätzlich: 

LIEFERUNG & 

MONTAGE 4

HOTLINE  0800 123 2407

GRATIS MÖBEL- UND KÜCHENHEIMBERATUNG
Mo. – Fr. 10 – 19 Uhr (kostenfrei)

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)



50%
AUF KÜCHEN

7
BIS ZU

INKLUSIVE

2 x Hochbau- 
Backofen  
HBA530BR1 (EEK A*)

Muldenlüfter 

Airforce 
CENTRALEONBOARD 
(EEK A*)

Kühlschrank 
KIV86NSF0 (EEK F*)

Geschirrspüler 
SMV2ITX22E (EEK E*)

Edelstahlspüle

Küchenkombination mit Fronten in Lacklaminat Stahl gebürstet und schwarz 
matt, mit praktischer Tresenlösung und Wohnwandlösung, ca. 420 und 360 und 
240 cm. 59850187-99-V1

Frontvarianten erhältlich88

12.999.-
KÜCHEN- 

KOMBINATION

Küchenkombination mit Fronten in Schichtstoff schwarz und Eiche furniert, 
mit dekorativen Glas-Hängeschränken, ca. 455x245 und 245 cm. 59840112-99-V1

INKLUSIVE

Hochbau-Backofen 
CF030250 (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld 

CA321251

Inselesse 

Airforce IH90F54SE (EEK E*)

Mikrowelle 

CC4W91860  
Wärmeschublade  

CZ4S00160 

Kühlschrank  

CK603KSF0 (EEK F*)

Geschirrspüler 

CG3A02V9 (EEK F*)
Edelstahlspüle

Frontvarianten erhältlich55

9.999.-
KÜCHEN- 

KOMBINATION

UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 6HT417V3 19

4/6/7 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

Mit praktischer Tresenlösung und 
Wohnwandlösung, ca. 420, 360 

und 240 cm



Halstenbek bei HH
Wentorf bei HH
Blankenburg

Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

Flensburg
Gadenstedt
Goslar
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Bettwäsche, 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle. 43300116-00-ff

MIT

Renforce

Komfortgröße
gegen Aufpreis

versch. Farben

Vermeidung von Plastikmüll: verpackt in  
praktischer Baumwolltasche mit Knopf

60°

169.99

42-tlg.

Kombiservice  
SKAGEN, Porzellan.  
45360060-00

Spannbettlaken,  
ca. 100x200 cm, 95% Baumwolle, 
5% Elasthan. 43280064-00-05

Übergröße gegen Aufpreis
9.99 

SPANNBETT 
LAKEN

Wende-Kopfkissen, ca. 80x80 cm, Bezug 
Vorderseite 100% Polyester Microfaser, Bezug 
Rückseite 100% Polyester Fleece, Super 
Flausch, Füllung 100% Polyester. 43280039-00

60°

12.99 
WENDE- 

KOPFKISSEN

In nachhaltiger 
Baumwolltasche

temperatur- und feuchtigkeitsausgleichend

2-tlg.

Bettenset, ca. 135x200/80x80 cm, Decke: 
Bezug 100% Baumwolle, Füllung 100% Polyester 
Faserbällchen; 3-Kammer Kopfkissen: Bezug 
100% Baumwolle, Füllung Innenkammer 
100% Federn, Außenkammer 100% Polyester 
Faserbällchen. 43280058-00

49.99 
BETTENSET

40°

18-tlg.

Gläser-Set „Bossa Nova“, 
je 6x Longdrink/Tumbler/Softdrink. 
81710017-00

49.99 
UVP 128.25

Topfset Lima Sol, Edelstahl, mit Glasdeckel,  
für alle Herdarten geeignet, 4 Jahre Garantie. 
43230020-00

79.99 
UVP 199.-

je 29.99 
UVP 49.95

Besteck Alpha, Edelstahl 18/0. 60850028-01

auch als 60-tlg. erhältlich 
UVP 149 59,99 
60850028-00

29.99 
UVP 79.-

30-tlg.

5-tlg.

seit 1810

1Gültig für Stammkunden bei Neuaufträgen auf UVP in den Abteilungen Möbel, Matratzen und Küchen bis zum 28.10.2023. Ausgenommen sind die Angebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel, Matratzen und Küchen, Ausstellungsstücke, 
Gartenmöbel,Toppreis-, Happy-Preis und Bestpreis-Artikel. Keine Barauszahlung. Alles Abholpreise. Im Online Shop wird immer, unabhängig jeglicher Rabattaktionen, der beste Endpreis angezeigt. 2Gültig für Stammkunden bei Neuaufträgen von Möbeln, Matratzen und Küchen bis zum 
28.10.2023. Nur Kombination mit dem Hauspreis möglich. Basis für den Extra-Rabatt ist der Hauspreis nach Abzug der 35%. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. Im Online Shop wird immer, unabhängig jeglicher Rabattaktionen, der beste Endpreis angezeigt 3Laufzeit ab 6 
Monate, je nach Finanzierungsmodell bis zu 72 Monate. Finanzierung ab 100,- € möglich. Mindestrate 9,- €. Vermittlung ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Straße 1, 80686 München. 4Gültig für Stammkunden beim Neukauf von 
frei geplanten Küchen ab einem Warenwert von 4.999,- € im Umkreis von 50 km bis zum 28.10.2023. Ausgenommen sind die im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichneten Küchen, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel und Sonderleistungen 5Wenn Sie innerhalb von 8 
Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 6Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und 
erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht für reduzierte Ware und Hygieneartikel. 7Gültig für Stammkunden bei Neuaufträgen von frei geplanten Küchen bis zum 28.10.2023. Ausgenommen sind die Angebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete 
Küchen und Ausstellungsstücke,Toppreis-, Happy-Preis und Bestpreis-Artikel. Keine Barauszahlung. Alles Abholpreise. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar.

WOchen!
Jetzt online  entdecken!

Schöne und nachhaltige 
Wohnaccessoires 
für Dein Zuhause!




